Matematika I (KMD/MA1) - cviceni 1
FAKULTA STROJNI (akad. rok 2019/2020 a vy3si)

Piiklad 1. Reste v IR rovnice:
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Piiklad 2. Reste v IR nerovnice:
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Piiklad 3. Reste v IR rovnice:
a) 3" +3°t =108 3] b) 4*tt —8.4771 =32 2]
c) 4°-9-224+8=0 [0; 3] d) 4t —8.47"1 =33 |:10g4 <23>}
e) log(7Tz+6)=1+log(3xz—4) 2] f) In(z)+3=0 le”
Piiklad 4. Reste v IR nerovnice:
a) 3**>2.3"4+3  [(1;+00)] b) 25% +2-57T1 > 11 [IRT]
log (3z + 1) 1
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c) loga(z+2)>3 [(65400)] d) log (21) = 0 {(2,4—00)]

Priklad 5. Zakreslete nasledujici mnoziny a urcete jejich sjednoceni, prunik, rozdil a doplnék v mnoziné D:

a) M=(1,2), N={ze€R:|z-3|<1}, D=IR{
[MUN = (1,4) — {2}, MNN =0, M\N = (1,2), N\M = (2,4), M}, = (0,1) U (2, +0),
Npj =(0,2) U (4, +00)]

b) M=48),N={zeR:|x—6/<2}, D=R"
[MUN = (4,8), MNN = (4,8), M\N =0, N\M = {4,8}, M, = (0,4) U (8, +00),
Np =(0,4) U (8,400)]

¢) M={zx€Z:|z|<4, N={xcZ:2> <25}, D=1
[M=N=MUN=MNN ={-4,-3,...,3,4}, M\N = N\M =0,
Mp=Np={...,—6,-5,5,6,...}]

Priklad 6. Pro mnoziny predstavujici jednotiliva feSeni z Piikladu 5 urcete jejich minimum a maximum

(pokud existujf), dale infimum a supremum na rozsifené realné ose IR*. Rozhodnéte také, zda jsou tyto
mnoziny omezené (piip. shora/zdola) a konecné.



